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Mes petits problémes hebdomadaires
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CE2 —fiche n° 19

Dans une boite de 100 bonbons, il y a 36 bonbons a la menthe, 14 bonbons
au citron et 22 bonbons a I'orange. Combien y a t-il de bonbons a la fraise?

36+ 14+22=72 100 -72 =28
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Iy a 28 bonbons
a la fraise.
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2 villes. A quelle heure arrive-t-il?

Un train part le matin a 8h50. Il met 35 minutes pour faire le trajet entre les

/35 minutes
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8h50 9h00 9h25

Il arrive a 9 h 25 minutes.
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Dans une patisserie on veut ranger les gateaux par paquets de 8. Ce matin,
le patissier a fait 96 gateaux. Combien pourra-t-il faire de paquets?

8+8+8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=96
ou

80 + 16= 96
(10x 8) + (2 x 8) = 96
12x 8 =96

Il pourra faire 12 paquets.
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Arthur est malade. Le médecin lui dit de prendre 10 gouttes matin, midi et
soir pendant 5 jours. Combien devra-t-il prendre de gouttes?

En 1 jour il prend 30 gouttes
10+ 10+ 10=30

En 5 jours il en prend 5 fois plus
5x 30 =150

Il devra prendre
150 gouttes.

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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